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QUESTIONARIO 
 
Quesito 3 

 
Trattandosi di funzioni continue il limite si otterrà, in prima istanza, sostituendo x con 0, si ottiene 

allora 
0

62 b  e, affinché il limite possa essere 1, dovrà essere ,062 b  ossia b=18. 

Il limite è diventato ora 
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che si presenta sotto forma indeterminata 0/0. Razionalizzando il numeratore otteniamo 
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e affinché tale limite sia 1 dovrà essere a=12.  
Quindi in definitiva a=12, b=18. 
 
 

   

 
 

   
 
 

 
 
 

  
 
 

   

 
   

    
 

 
 

   

 
 
 

 
 

 

 
 




